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[bookmark: _Hlk62335656]Víte, kde napsat bě a kde bje? Kde pě a kde pje? Nebo vě a vje? Nebo dokonce mě, mně? Vyzkoušejte si řešení následujících úloh. 

	Nevíte si s něčím rady? Zkuste najít nápovědu v některém z videí: edu.ceskatelevize.cz
	
	

	
	
	

	[bookmark: _Hlk6697621]	1 Ve kterém z následujících úryvků je pravopisná chyba?
A) Po roce 1945 se totiž na rozhlednu jaksi pozapomělo a objekt začal chátrat.
B) Na vrchu Špičák nedaleko města Česká Lípa byla 10. 5. 1885 otevřena nová cihlová rozhledna. 
C) Celkem 14 metrů vysoká rozhledna z několika tisíc litoměřických cihel byla postavena za 5 000 zlatých.
D) Ačkoliv zpočátku byla alespoň několikrát do roka zpřístupněna veřejnosti, v poslední době se tak neděje.
(http://www.atlasceska.cz/liberecky-kraj/rozhledna-na-spicaku-u-ceske-lipy/, upraveno)

2 Ve kterém z následujících úryvků je pravopisná chyba?
A) Tři týdny mužstvo trénuje ve fyzickém vypjetí. 
B) Hráči toho mají dost, je toho hodně hlavně na objem.
C) „Trenére, to už stačí," slyší občas kouč slávistických fotbalistů.
D) Zbývají už jen tři dny do konce soustředění v Blšanech a zátěž povolí.
(http://fotbal.idnes.cz/diskuse.aspx?iddiskuse=A020704_143209_fotbal_min, upraveno)


3 Ve kterém z následujících úryvků je pravopisná chyba?
A) …já tomu dal jednu až dvě hodiny denně, což není mnoho…
B) …posledně jsem měl úspěchy, ale tentokrát jen jeden záběr,
C) Tak dneska jsem si obědnal dva kousky po 1620 Kč za kus,
D) Ono když je jen jako doplněk, tak se jí člověk moc nevěnuje…
(http://www.chytej.cz/diskuze/sumcarina/, upraveno

4 Ve kterém z následujících úryvků je pravopisná chyba?
A) Tvůj běžný den by měl vypadat nějak takhle.
B) Nechci ti sahat do svjedomí, ale evidentně něco děláš špatně.
C) Samozřejmě o mé touze manžel ví, ale bohužel, vymlouvá se.
D) Jestli není rodina důležitější než pracovní úspěchy a nějaká ta koruna navíc.
(http://www.kudlanka.cz/index.php?option=com_content&task=view&id=1604&Itemid=39, upraveno)


5 Ve kterém z následujících úryvků je pravopisná chyba?
A) Roku 1675 byl na jeho místě vystavěn nový zámek, který zde ve značně zchátralém stavu stojí dodnes.
B) Z pravěku se zvolna přesuneme o pár desítek tisíc let – do doby „nedávno“ minulé v porovnání se starověkem.
C) V roce 1886 byl založen spolek vojenských veteránů, který se po dvojím úředním odmítnutí promněnil na podpůrný spolek Havlíček.
D) Mezi nejznámější patří již zmiňovaný vladyka Zvolen, dále jsou to například rytíř Jan z Benšova, Bořita z Martinic, Jindřich Zejdlic ze Šenfeldu.
(http://www.zvoleneves.cz/informace-o-obci/historie-obce/, upraveno)
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Zde napis své jméno





